Memoduka 3a KoMmIJIeKCHa oUueHKa

kbM JOKYMEHTALIUA 3A YYACTUE B OBLLECTBEHA MOPBHYKA YPE3 CbBUPAHE HA
O®EPTU C OBABA MO 4i. 20, An. 3, T. 20T 300

C npeamMer:

HloctaBka Ha TOBapoBU NpekbCBayYM 3a HACKO HaMpeXeHue ¢ IOCTOBO 3aABWKBaHe 3a
HyXauTe Ha Enekpopasnpepenenue Cesep AL

Memoduka 3a KoMnIeKcHa oueHKa

KomnnekcHaTa oueHka Ha y4acTHUK ce npecMsiTa no creaHara dpopmyna:
KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAEeTo:

KO - e koMmnneKkcHa oLeHka

T1 — e nokasarten, oTpassBall TEXXeCTTa Ha nNpeanaraHaTa ueHa

T2 — e nokasaTen, oTpassiBall TEXECTTa Ha MNPEANOXeHUs OT y4yacTHUKa CPoK 3a
n3Nb/IHEHWE Ha NopbYKaTa /B KanengapHu gHu/.

1. MpennoxeHa ueHa - (T1) ¢ koecpuumneHT Ha TexecT B KO 90%, KONTO rnokasaTen
ce us4ucrnaea no cregHarta dopmyna:

T1= (Umin/ 4n)* 100

Kbaeto:

Limin - npepacraBnaBa npegnoxeHata Hall-HUcKa obLia CTOMHOCT (UeHa) 3a
M3NbIHEHWE Ha NOPBYKATa;

Lin - npencrasnasa obwarta CTOMHOCT (LeHa), NpeanoxeHa OT CbOTBETHUS YYaCTHIUK

MakcumanHusa 6poin Touky no To3u nokasarten e 100.
KoeuumMeHTLT, C KONTO TO3M KPUTEPWIA yYacTBa B KOMMIEKCHaTa oLeHKa e paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTaBka - (T2) ¢ koeduumneHT Ha TexxecT 10%.



TouknTe no nokasaTen CpOK Ha [0CTaBKa e ce u3vyncndasaT no criegHuda Ha4vyuH:

Cpok Ha pgocTtaBka (kan. 110 30 AU 31-45 gHun 46 gHU n
OHW) noeeve
T2 100 75 50

MakcumanHusa 6pon Touku no To3u nokasaten e 100.

KoeULMEHTBT, C KOWTO TO3W KPUTEPUIA y4acTBa B KOMMIIEKCHATA OLeHKa e paBeH Ha 0,1.




